

NEMECKÝ NÁPOR U YPERSKÉHO PRŮPLAVU POTKAL NEZDAR

Také útok s otravným plynem v krajíně Champagne neměl zcela žádného výsledku.

BOMBY VRZENY NA DUNKIRK

Teutonci učinili pokus o postup v mnohých místech.—Útoky byly vešměs odraženy.

Londýn, 20. května. — Němci večer pokusili se o prorážení anglických linií ve Flandriích a překročení Yperský průplav se verně od Ypres. Francouzská válečná úradovna oznamuje, že pokus tento selhal. Německá vojska zahájila ofenzivu mezi Steenstraat a Het Sas v Belgii, ale bez jakéhokoliv výsledku. Zmínoucí činnost jeví Němci také v jiných bodech západní fronty; zvláště v krajíně Champagne, kde ve svých útocích použili otravného plynu, ale i zde útok byl odražen.

Dunkirk bombardován byl německými aeroplany. Jedna žena byla usmrcena a sedmadvacet osob poraněno. Také město Bergues nedaleko Dunkirku bylo bombardováno německými vzduchoplavci. Pět osob bylo usmrceno a jedenáct raněno. V odplatu za tyto německé vzduchoplavceké nájezdy francouzští a belgičtí vzduchoplavci vrhli bomby na německé tábory. Na frontě u Verdunu nedošlo k žádným pozoruhodnějším událostem. Němci pokračují v bombardování francouzských posád v Avocourt a pahorku Mrtvého Muže.

Německá válečná úradovna oznamuje, že francouzské útoky na německé posíky podél cesty mezi Haucortem a Esnes byly odraženy.

Tri německé aeroplany podnikly útok na východní pobřeží Anglie, ale, dle anglického úředního oznámení, nezpůsobily mnoho škod. Ztratili při tomto útoku jeden ze svých strojů.

Zpráva z Paříže oznamuje, že pět německých aeroplanů bylo sraženo vzduchoplavci spojenců v posledních čtyřiašedesáti hodinách. Z věrohodných pramenů se sděluje, že osm německých ponorek zničeno bylo v posledních dnech.

Depeše z Kodaně oznamuje, že Dr. Karel Helfferich, německý ministr financí, jmenován byl říšským místokancelérem na místě odstoupilého Dra. Clemens Delbruecka.

RUSKÁ KAMPAŇ V ASIÍ VZBUZUJE VELKÝ ZAJEM

Vyrůstá do takových rozměrů, že může mít velký vliv na výsledek přítomné války.

Londýn, 20. května. — Ruská kampaň v turecké Asii vzrůstá do takových rozměrů, že může mít velký vliv na výsledek přítomné války v Evropě. Turci nebyli schopni od té doby, kdy armády zvládnou Mikuláše zahájily svůj postup, dopravit do Malé Asie dostatek posíl, aby mohli tento postup zastaviti. Rusové nadělali na poměrně slabý odpor a v důsledku toho svůj postup byl velice rychlý. Po plánu Trapezuntu bylo oznámeno, že generál von Mackensen byl poslán, aby šel se velení nad tureckými sborými při Černém moři na místě generála von der Goltze.

Turci postavili se na první vyrážení odpor mezi Erzincanem a Achkada, kde na chvíli podařilo se jim zastaviti rychlý ruský postup. Ale ofenziva Turků byla dražená a Rusové zahájili znovu postup. Tento je pomalý s ohledem na povahu krajiny, ale nepřetržitě se s úspěchem. Útoky jejich byly odraženy. Jižně od Achkada podařilo se Turkům dočasně částečného úspěchu a prvotní přední ruské voje k ústupu. Další jejich útoky byly ale zastaveny s velkými ztrátami pro ně.

K nejdůležitějšímu vývoji ruské kampaňe dochází ale u Mosulu. Ruská armáda, postupující od jezera Van, přibližuje se k řece Tigris. Cílem této armády je přerušiti bagdatské železnice u Mosulu. Má se za to, že ruským kockám podařilo se již dostihnouti železnice a praví se, že tím postavena byla turecká armáda, bojující proti Angličanům, jižně od Kut-El-Amara, do kritického postavení. Ruské úspěchy v Malé Asii vyvolaly poplach v centrálních říších a praví se, že generální štábby konaly poradu, na níž jednáno bylo o povážlivé situaci v Malé Asii. Došly zprávy o tom, že do Malé Asie poslány byly některé německé, rakouské a bulharské pluky, ale tyto sotva dostanou se na důležitá místa kampaňe v čas, aby mohly zabrániti nové turecké pohromě.

Rusové v Malé Asii operují dle dobře promyšlených plánů a strategie velkoknížete Mikuláše, vřehního velitele kavkazských ru-

ských armád, se opětně osvědčuje. Němci nepovažují bojště na blížském východě za podružnějšího řádu. Jedná se tu o ohrožení území, na které Němci kládli velké naděje. Rozšíření zájnové sféry na asijské Turecko bylo jednou z hlavních příčin zahájení teutonské kampaňe na Balkáně. Nyní tyto velké německé sny jsou znovu ohroženy.

Bulhaři nemají velké lásky k Němcům.

Soluň, 20. května. Ze zprávy, které přináší sem různí lidé z Bulharska, dá se souditi, že široké masy bulharského lidu nemají velké lásky k Rakokanům a Němcům a nepohodlí s velkou důvěrou na snahy, jejichž cílem je těsnější spojení mezi Bulharskem a centrálními mocnostmi. Bulharský lid, zvláště venkovský, dává nepokrytě na jevo nepřítelství k Němcům a historky o jejich brutálnostech jsou se značnou zálibou rozšiřovány. Vojáci, pocházející bulharskými městy, zpívají píseň: "Naši spojenci jsou lupiči." Píseň tato byla napsána v poslední válce a byli jí míněni Srbské a Řecké, ale vojákům zdá se, že i pro dobu přítomnou znamenitě se hodí. Mezi bulharským vojskem nalézá se mnoho německých důstojníků, ale k těm Bulhaři nemají velké důvěry. I bulharským důstojníkům jejich přítomnost je značně nepřijemnou. Má se všeobecně za to, že snahy vlády posílení bulharského lidu s Teutonny nepřinese valných výsledků.

Suezský průplav připraven pro útok.

Londýn, 20. května. — Zprávy o tom, že Turecko nevzdalo se úplné myšlenky o napadení Suezského průplavu a že velká armáda připravuje se k náporu proti této důležité cestě, nezbudily zde žádných obav, ježto převládá zde přesvědčení, že Suezský průplav je pevně zabezpečen proti jakémukoliv útoku. Pevnosti v písku, které Angličané zbudovali pro obranu průplavu, zastavily by postup Turků a bitva o průplav byla by rozhodnuta značně od vodní cesty. Po řadu měsíců pracovalo se na opevnění tohoto průplavu. Anglické posíky možno tu považovati za nedobytné. Turecko i za nejpříznivějších pro něho okolností nebylo by schopno poslati proti průplavu armádu dostatečné síly, aby mohla zdolati anglický odpor. Vojenská odborníci prohlásují, že Suezskému průplavu nehrozí žádné nebezpečí, i kdyby Turci rozhodli se vypraviti armádu proti němu.

PŘÍPRAVY K NÁRODNÍ REPUBLIKÁNSKÉ KONVENCI

Očekává se, že kolem 100,000 lidí dostaví se k tomuto velkému politickému shromáždění.

Chicago, Ill., 20. května. — Chvilu, kdy republikánská konvence shromáždí se ve zdech tohoto města blíží se kvapem a konají se pilné přípravy k ubytování těch, kteří se sem dostaví. Musí býti pamatováno, že v týdnu, počínající 7. červnem, konati bude se současně i konvence progresivní strany a pracovníci pro ženské hlasovací právo. Očekává se, že v Chicagu shromáždí se v ty dny na 100,000 lidí z různých částí Spojených Států. To je odhad konservativní. Mnozí odhadují, že počet návštěvníků dostoupí 200,000. Počítají, že jenom republikánská konvence přijde do města zahrad 100,000 lidí.

Chicago má 1,000 hotelů a stravních domů a v těchto může se ubytovati 50,000 lidí. Velké hotely chystají se upravit svoje velké sítě pro nocležníky a počítá se, že tím způsobem získá se místo pro dalších 10,000 osob. Pullmanova společnost vyplní všechny postranní tratě svými poyozy. Tři velké zbrojnice proměněny budou v nocležárny. Stany budou zbudovány v Grant parku a podnikaví lidé chtějí zbudovati také nocležárny u jezera. Dvě velké výletní lodě, Alabama a Arizona, dopraveny budou k dokům a poskytnou přístřeší několika stům návštěvníků.

Republikánská konvence shromáždí se v Coliseum, kde připravena budou sedadla pro 11,000 osob. Progresivní strana bude mít konvenci v auditoriu, kde bude sedadla pro 10,000 osob. Pro konvenci týden konají se pilné přípravy a restauranty, hostince a zábavní místnosti počítají, že budou mít bohaté žně. Chystají se automobilní závody a různé sportovní slavnosti na jezerech. Divadla uspořádají zvláštní představení a chiagská smetánka chystá se k uspořádání dýchánek na počest svých známých z venkova. Bude to velký týden pro Chicago a není divu, že konají se přípravy kaňmu ve velkých rozměrech.

Villa shromáždí novou armádu.

Columbus, N. M., 20. května. — Zprávy, které přinesly sem osoby, přibylé z Mexika, sdělují, že Villa shromáždí novou armádu v jižní části státu Chihuahua. Praví se, že podařilo se mu získati již značné množství mužů.

Venizelos stoupá v Řecku v oblibě.

Athény, 20. května. — Finanční zdroje Řecka jsou téměř vyčerpány, hlavně následkem všeobecné mobilisace, která vyžádá si 4200,000 nákladů denně. Ale přes to král a jeho kabinet obávají se naříditi rozpuštění vojska, aby usporili velké toto vydání. Vláda sice dala dovolenou asi 100,000 vojákům, máje za to, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Venizelosovi, bývalému řeckému premiéru, který tvrdil, že zachování neutrality za udržování armády ve válečné síle přivede Řecko na mizinu. Venizelos má za to, že Řecko ztratí Macedonii, nerozhodne-li se tak, že tím svůj finanční stav zlepši, ale očekávané zlepšení se nedostavilo. Tato částečná demobilisace byla namířena proti Veniz